0,00 2,51 127,79 130,30 proj. studnia z kregdw betonowych #1200
o -

|PS

"moyunIDm Yyokoblaiuist op

1,86 [128,44(130,30| osadnikowa,wtaz klasy B125 Sd3; Rz.130,30/127,79

1,83 [128,47/130,30| istn. kandlizacjo deszczowa ¢300-

%

do przebudowy

88'8¢I0

I y

09160Ad
—
%=

gomospdop 1950Uza1qz0d alyPzZS) 0bauwisizpod piusfoigzn obadblsiuysl zolo

0bamozazsep njpupy plusimoppsod aupdzi 9izpmplds 1(opzipas op walualdbisAzid pazig |

:eDAysamu|

|oUDNAZId—T] 40N MHunsh AL
LNgIny,

9pS — 1pS AMOZozZSOp

woo'iowb@pnqiwD ‘90698+969 19}
‘Do) Kiza)

Z ZV3M HOAMOLYOdS MQ1XM31I0 YMOANd3Zyd
‘48 0bAISMOZOIAING ‘1N YSUald 0£6-6G

AINOIAYLS YN WOVZSAZUVMOL FHNLINMLSYNANI

Juepaloid
:Jojsamuy|

ewawmesdn |¢ YN Z4 TIMOLYOS TN AZ¥d NZAYHIIS M HISOW

:eluaiumesdn
:Aoklezpmeldg
L ¥YMOLIOJS "N

Z0v43IS 0086

B)smouyonq euuy ‘zul
eyzool] euAzieiey| zul 6w

80/500/€8

90/500/00L
POYISMIY | NLH0dS MIA0ESO INSMIIN

:sidpoyd
SL0¢
J31din
:ejeq
BUJRYIUBS
‘eZURIg

L/4S|
'ska N
00kl
B1eYS

1l
= 2 \ -
— | 11,24 £l 1,72 1128,55]130,27| wpust deszczowy 340x420mm z wiaderkiem
osadnikowym klasa D400
£ o
— 0,00 2,01 128,29 130,30 proj. studnia z kregdw betonowych #1200
- - 77| 1,51 |128,79(130,30| wiaz klasy B125 Sd3; Rz.130,30/128,49
o | Y = R
= = : N .
1,37 1,45 |128,82|130,27| wiaczenie odwodnienia liniowego — Recyfix Pro
0,00 1,97 128,33 130,30 proj. studnia z kregdw betonowych 81200
| x = —| 1,82 |128,48|130,30| wtaz klasy B125 Sd3; Rz.130,30/128,49
(@ X = n
=
=
=
14,31 1,68 128.621130,30] istn. kanalizacja deszczowa $300— l
= |~ do przebudowy E
o > >
| 3
w L |
— =
— 119,07 3 1.60 1128.67/130,27| Wiaczenie odwodnienia liniowego — studzienka ST2
0,00 1,81 128.49 130,30 proj. studnia z kregdw betonowych 81200
cc,>_) S = 7| 1,41 |128,89(130,30| wtaz klasy B125 Sd3; Rz.130,30/128,49
rrcl I =
= X
=
=
=
10,92 1,30 [129,00/130,30| proj. wigczenia odwodnienia belki skoku w dal
B
I
o
13,65 g 1,27 [129,03]130,30| proj. wigczenia drenazu piaskownicy skoku w dal
0,00 1,81 128.49 130,30 proj. studnia z kregdw betonowych 81200
A = 7| 1,41 |128,89(130,30| wiaz Klasy B125 Sd3; Rz.130,30/128,49
5,19 1,36 [128,94/130,30| proj. wigczenia odwodnienia belki skoku w dal
0,00 1,81 128.49 130,30 proj. studnia z kregow betonowych 1200
& = 7| 1,41 |128,89(130,30| wiaz Klasy B125 Sd3; Rz.130,30/128,49
b =
4,93 1,36 [128,94/130,30| proj. wigczenia odwodnienia belki skoku w dal




